
Адміністративний процес 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування високого рівня 

правової культури майбутнього юриста на основі засвоєння правових знань, 

умінь і навичок з навчальної дисципліни «Адміністративний процес» та 

можливості їх практичного застосування.  

Основні завдання навчальної дисципліни: формування у майбутніх 

фахівців: знань про: поняття та особливості адміністративного процесуального 

права; види проваджень в адміністративному процесуальному праві; 

адміністративне процесуальне законодавство; зміст адміністративної та судової 

практики вирішення конкретних адміністративних справ; основні провадження 

адміністративного процесуального права; загальну характеристику суб’єктів 

адміністративного процесуального права; норми і правила складання 

процесуальних документів; умінь: орієнтуватися в системі адміністративного та 

адміністративного процесуального права; правильно тлумачити та застосовувати 

норми адміністративного процесуального права; аналізувати тенденції 

юридичної практики та оцінювати її з точки зору відповідності закону; 

кваліфікувати адміністративні проступки у точній відповідності з законом; 

робити аналіз судової та адміністративної практики; складати й оформляти 

процесуальні документи з проваджень у сфері управління, адміністративного 

судочинства, адміністративно-деліктних проваджень. 

Компетентності: 

Загальні: 

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК 4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно так і письмово.  

ЗК 6. Навички використання інформаційних комунікаційних технологій. 

Фахові: 

ФК 4. Знання і розуміння міжнародних стандартів прав людини, положень 

Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, а також практики 

Європейського суду з прав людини.  

ФК 7. Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин 

національного права, а також змісту правових інститутів, щонайменше з таких 

галузей права, як: конституційне право, адміністративне право і адміністративне 

процесуальне право, цивільне і цивільне процесуальне право, кримінальне і 

кримінальне процесуальне право.  

ФК 8. Знання і розуміння особливостей реалізації та застосування норм 

матеріального і процесуального права. 

ФК 12. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та 

обґрунтовувати правові позиції.  

ФК 14. Здатність до консультування з правових питань, зокрема, можливих 

способів захисту прав та інтересів клієнтів, відповідно до вимог професійної 

етики, належного дотримання норм щодо нерозголошення персональних даних 

та конфіденційної інформації.  



ФК 15. Здатність до самостійної підготовки проектів актів 

правозастосування. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу 

відомої проблеми. 

ПРН 6. Оцінювати недоліки і переваги аргументів, аналізуючи відому 

проблему. 

ПРН 11. Володіти базовими навичками риторики. 

ПРН 15. Вільно використовувати для професійної діяльності доступні 

інформаційні технології і бази даних. 

ПРН 22. Готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно 

до правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях. 

ПРН 23. Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та 

інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях. 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Поняття, особливості та структура адміністративного процесу 

Тема 2. Адміністративно-процесуальні норми та відносини 

Тема 3. Організація адміністративного судочинства в Україні 

Тема 4. Юрисдикція адміністративного суду 

Тема 5. Провадження в адміністративному суді першої інстанції 

Тема 6. Перегляд судових рішень в адміністративному суді 

Тема 7. Виконання судових рішень в адміністративних справах 

Тема 8. Загальні положення провадження в справах про адміністративні 

правопорушення 

Тема 9. Структура провадження в справах про адміністративні 

правопорушення 

Тема 10.  Провадження за зверненнями громадян 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120 год 

Кількість кредитів 4,0 

Форма семестрового контролю екзамен 
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